

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 4(10452)

29 января 2019г.

Цена свободная

Подводим итоги

Традиционно в начале года мы подводим итоги подписной кампании и конкурса среди почтальонов на определение победителя в подписке на газету «Весёегонская жизнь».

За второе полугодие 2018 года первое место у почтовых работников г. Весёегонска вновь присуждено Марии Александровне Макаровой (отделение связи Весёегонск-1); среди почтовых работников района - Андрею Анатольевичу Кочневу (п/о Любегощи).

Второе место среди городских почтальонов - у Валентины Ивановны Макаровой (п/о Весёегонск 1); у почтальонов района - Валентины Петровны Вашуковой (п/о Чистая Дуброва).

Третье место - городские почтальоны - Татьяна Анатольевна Толманова (п/о Весёегонск); почтальоны района - Елена Викторовна Демидова (п/о Чернецкое).

Хороших результатов также добились почтовые работники: Валентина Алексеевна Лобашева (п/о Весёегонск), Светлана Валерьевна Хвастунова (п/о Чамерово), Антонина Александровна Кузнецова (п/о Большое Овсяниково), Светлана Анатольевна Цыганова (п/о Егна).

Благодарим вас, наши уважаемые помощники-почтальоны, и надеемся на дальнейшее сотрудничество с районной газетой. Нынче мы объявляем конкурс среди почтовых работников и общественных распространителей в подписной кампании на газету «Весёегонская жизнь» на второе полугодие 2019 года. Критерием для выявления окончательных победителей является наибольшее количество подписчиков на нашу газету.

С. КОНДРАШОВ

Конкурс продолжается

Еще в ноябре прошлого года редакция газеты «Весёегонская жизнь» объявляла о проведении конкурса «Мой любимый край», посвященного 90-летию со дня образования Весёегонского района. Жюри собралось подвести итоги в конце января 2019 года. Но в связи с тем, что первый районный съезд советов в Весёегонске состоялся в августе 1929г., редакция «Весёегонской жизни» решила продлить конкурс.

Приходите, приносите и присылайте оригинальные фотографии к нам на конкурс. Контактные телефоны: 2-10-59, 2-11-73.

Редакция газеты
«Весёегонская жизнь»

29 января – День образования Калининской (Тверской) области

Пусть Верхневолжье хранит славу земли, где живёт душа России!

Уважаемые жители Верхневолжья!
Поздравляю вас с 84-й годовщиной со дня образования Калининской (Тверской) области!
Эта дата дорога для каждого человека, чей жизненный и трудовой путь связан с древней тверской землей.

В нашей стране и за ее пределами Тверскую область знают как колыбель великой русской реки Волги, край, где были заложены основы российской государственности. Регион славится трудолюбивыми и талантливыми людьми, которые на протяжении столетий вносят свой вклад в укрепление Отечества.

Сегодня созданный многими поколениями жителей экономической, научной и образовательный потенциал региона, его богатое духовное, историческое и культурное наследие служат основой для дальнейшего комплексного развития Тверской области.

Желаю всем жителям Верхневолжья успехов в труде на благо нашего края и всего Отечества! Пусть Верхневолжье хранит славу земли, где живёт душа России.

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Люди земли Весёегонской

Семейный доктор Андрей Шадрин



Фото Л. Митиной

Врачом общей практики Большеовсяниковского офиса Андрей Николаевич Шадрин (на снимке) работает с 2010 года. Он оказывает медицинские услуги жителям Егонского и Любегощинского сельских поселений. Ведет прием в районной поликлинике тех пациентов, кто не может приехать к нему в офис.

На мой вопрос: «Что нужно врачу, кроме зна-

ний и опыта, чтобы лечить больных и видеть хороший результат своего труда?», доктор Шадрин ответил: «Нужно к каждому заболевшему человеку относиться так, как будто перед тобой находится близкий, твой родной человек!»

Л. МИТИНА

Продолжение читайте на 3 странице

«Музыка моей души»

Так назвала свой концерт, который прошел в РДК 19 января, известная многим весёегонцам солистка из Самары, Заслуженный работник культуры России Наталья Купина.

Её становление как работница культуры, солистки, организатора художественной самодеятельности, директора Дома культуры начиналось именно на Весёегонской земле, в селе Кесьма. С тех пор прошел не один десяток лет, но Наталья Петровна не забывает поклонников своего творчества и регулярно приезжает в Весёегонск. Вот и в этот раз со сцены районного Дома культуры прозвучали в её исполнении местные народные песни, собран-



ные руководителем Барановского народного фольклорного хора Г.М. Сазановой, а также песни из репертуара Валентины Толкуновой, Клавдии Шульженко, Петра Лещенко, Лидии Руслановой, других исполнителей, авторские песни солистки.

- Спасибо, Наталья, за прекрасный концерт, душевность и теплоту, которую Вы дарите своим творчеством людям!

- Вы подарили положительные эмоции и праздничное настроение, благодарим! - Вот такими словами выражали глубокую признательность солистке весёегонцы, поклонники её творчества.

Л. ИВАНОВА

Короткой Строкой

В Кремле состоялись переговоры Владимира Путина с премьер-министром Японии Синдзо Абэ, который прибыл в Россию с рабочим визитом по приглашению Президента Российской Федерации.

23 января в Москве прошли многочасовые переговоры Президента России Владимира Путина и президента Турции Реджепа Эрдогана. Речь на них шла о положении в Сирии, экономическом сотрудничестве. В целях политического урегулирования ситуации в Сирии, стороны договорились о проведении встречи лидеров России, Турции и Ирана.

На минувшей неделе российского Президента с большой теплотой принимали в Белграде. Порядка 130 тысяч человек собрались у храма Святого Саввы, чтобы приветствовать Владимира Путина.

(АиФ, № 4, 23-29 января 2019г.)

На 4,3% с 1 февраля будут проиндексированы федеральные ежемесячные денежные выплаты, сообщает РИА «Новости».

2 февраля США приостановят выполнение договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности (ДРСМД). Полностью Вашингтон покинет его ещё через полгода.

(АиФ, № 4, 23-29 января 2019г.)

В 2018г. профицит платежного баланса России увеличился в 3,5 раза – до рекордных 114,9 млрд. долл.

(АиФ, № 4, 23-29 января 2019г.)

По официальному прогнозу ЦБ, инфляция в 2019г. составит не меньше 5-5,5%.

(АиФ, № 4, 23-29 января 2019г.)

27 января 1944 года, 75 лет назад, была окончательно снята блокада Ленинграда. В этот день войска Ленинградского фронта при поддержке Балтийского флота отбросили немецко-фашистские войска от города.

Профессии в сфере бухгалтерского учета и образования стали самыми востребованными по итогам 2018 года. Об этом сообщили журналистам в пресс-службе Минтруда, информируют «Известия».

Премьер-министр России Дмитрий Медведев утвердил распределение ответственности за реализацию госпрограмм между вице-премьерами. Каждый из 10 вице-премьеров будет отвечать за несколько госпрограмм, сообщает «Коммерсантъ».

Конституционный суд решил взыскивать с граждан расходы за судебные разбирательства с органами власти, информирует «Коммерсантъ».

Правительство не отказалось от идеи ввести норму потребления электроэнергии для населения. Минэкономики, по данным «Ъ», предлагает ограничить расходы владельцев жилых помещений до 300 квт./ч в месяц, потребление свыше нормы будет оплачиваться по повышенному тарифу, сообщает «Газета.ru».

По данным фонда «Сколково», в России простые граждане, с их весьма скромными зарплатами и пенсиями, тратят на благотворительность больше, нежели реально богатые люди.

(АиФ, № 3, 16-22 января 2019г.)

Адвокат экс-главы Северо-Западного управления Ростехнадзора Григория Слебикова, подозреваемого в хищении 5,6 млрд. руб., заявил, что его клиент вернул государству «все до копейки!»

(АиФ, № 3, 16-22 января 2019г.)

План на 300 километров

В Верхневолжье в рамках нацпроекта продолжают приводить в порядок дороги, обеспечив не только их качественное покрытие, но и безопасность

Галина АНДРЕЕНКО

В Тверской области началась реализация национального проекта «Безопасные и качественные дороги». В текущем году бюджет регионального Дорожного фонда увеличится на 30% по сравнению с 2018 годом и составит более 10 млрд рублей.

15 января на заседании областного правительства, которое провел губернатор Игорь Руденя, приняли программу ремонта и строительства дорог регионального и межмуниципального значения на 2019 год. На текущий и капитальный ремонт дорожной сети из средств Дорожного фонда предполагается направить около 4 млрд рублей и больше 250 млн рублей – на строительство новых и реконструкцию существующих трасс. В течение года в регионе рассчитывают построить и отремонтировать 323 км дорог. Это на 100 км больше, чем в прошлом году, и почти в три раза больше, чем в 2016-м, когда на приведение в нормативное состояние дорог Тверской области начали выделять действительно значительные средства. То есть темпы дорожного ремонта и строительства ежегодно растут, и этому можно только радоваться, особенно с учетом того, что требования к качеству выполнения работ предъявляются высокие.

В первую очередь в нормативное состояние будут приводить дороги к промышленным и туристическим объектам, территориям экономического развития, социально значимые маршруты. В программу дорожных работ 2019 года включен 21 объект. При наличии дополнительных средств возможен ремонт еще 24 объектов общей протяженностью 140 км. Есть в программе и 9 мостовых сооружений, ремонт которых запланирован на текущий год. Еще на 11 объектах проведут проектно-исследовательские работы в том случае, если будет получено дополнительное финансирование.

Губернатор поручил министерству по обеспечению контрольных функций Тверской области и Дорожному фонду региона контролировать эффективность использования средств, соблюдение подрядчиками региональных стандартов качества ремонта автомобильных дорог. Он подчеркнул, что отремонтированные объекты должны отвечать всем требованиям безопасности дорожного движения. Поэтому в перечне работ предусмотрено создание необходимой инфраструктуры. Это установка дорожных знаков, барьерных



ограждений, остановочных павильонов, нанесение разметки из термопластика, подсветка знаков в зонах пешеходных переходов.

По поручению губернатора региональные и межмуниципальные дороги проанализируют с точки зрения концентрации дорожно-транспортных происшествий, что позволит составить карту участков с наибольшей аварийностью и уделить им особое внимание. Количество мест, где чаще всего происходят ДТП, в регионе планируют снизить на 50% к концу реализации нацпроекта.

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– Регион за последние годы вышел на хорошие темпы проведения ремонта дорог. Мы с вами видим, что динамика положительная. По финансированию Дорожного фонда мы практически вторые в Центральном федеральном округе. Надо стремиться получить дополнительное финансирование – до 15–16 млрд рублей к 2024 году.

А всего за 6 лет в рамках проекта «Безопасные и качественные автодороги» в Тверской области рассчитывают привести в нормативное состояние более 1200 км региональных дорог.

– Приоритеты при отборе объектов ремонта остаются прежними: дороги, важные для развития экономического потенциала региона, туристические направления, трассы, имеющие высокое социальное значение, – отметил Игорь Руденя.



10 млрд рублей составит в 2019 году совокупный объем средств Дорожного фонда Тверской области.

В текущем году в Верхневолжье впервые введено новое направление поддержки муниципалитетов в ремонте дорог местного значения – обеспечение безопасности дорожного движения. На эти цели территориям планируется выделить из областного бюджета более 84 млн рублей. В программу включены мероприятия во всех муниципальных образованиях региона.

– В первую очередь необходимо приводить в порядок дороги, которые ведут к больницам, детским садам и школам, местным клубам, МФЦ и другим социальным учреждениям, – поставил на совещании задачу Игорь Руденя.

Безопасности дорог возле образовательных учреждений уделят особое внимание. Возле этих и других объектов будут устанавливать знаки,

ограждения, светофоры, искусственные неровности, организуют наружное освещение, дорожную разметку. На эти цели направят более 105 млн рублей – областные и местные средства.

В прошлом году в Тверской

области по программе ремонта дорог местного значения в нормативное состояние привели 197 объектов дорожной сети. Из регионального бюджета на поддержку муниципалитетов направили свыше 1,6 млрд рублей.

Кстати

НАПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕКТЫ РЕМОНТА

В программу дорожных работ 2019 года включены участки на таких направлениях, как Торжок – Осташков, Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна, Осташков – Селижарово – Ржев, Красномайский – Фирово, Сергиев Посад – Калязин – Рыбинск – Череповец, Вышний Волочёк – Бежецк – Сонково, Тверь – Рождествено – 1-е Мая – Ильинское, Тверь – Тургиново, Торжок – Высокое – Берново – Старица. Ремонт будут и участки дорог Дубна – Кимры – Горицы, Рамешки – Максатиха, «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино, Устюжна – Сандово – Молоково – Хабоцкое, Прудово – Рамешки – Заручье, Березники – Хмелевка, Селижарово – Ключи, Стрельниково – Васильевский Мох, Тверь – Рябево – Красново – Прудиче, «Москва – Санкт-Петербург» – Большие Борки – Нестерово – Черниченко, Конаково – Дулово – Высоково, Рождествено – Юрьево-Девичье – Юрятино.

Предусмотрен и ремонт мостовых сооружений.

Строительно-монтажные работы проведут на мосту через реку Береза на 1 км автодороги Мирный – Васьково, путепроводе через Октябрьскую железную дорогу в городе Вышний Волочёк, мосту через реку Глубочица на 16 км дороги Осташков – Волговерховье, мосту через ручей у деревни Давыдово на автодороге Кашин – Власьево. Отремонтируют также мост через реку Песенка на 4 км автодороги Кафтино – Пальцево – Липно, мост через ручей у села Славное на автодороге Змеёво – Кушалино – Хохловка в Калининском районе, мост через реку Ремяска на 15 км автодороги Красный Холм – Думино – Васильки – Болонино, мост через реку Волга в городе Старица на 75 км дороги Тверь – Ржев.

Денис ЧЕРНЫХ, начальник Управления ГИБДД УМВД России по Тверской области:

– На всех объектах, где состоится ремонт, будут предусмотрены мероприятия по повышению безопасности дорожного движения, в том числе установка и замена ограждений, дорожных знаков и искусственных неровностей. Планируется, что эти и другие задачи будут включены в проектную документацию. Приоритет – сокращение числа аварий и количества погибших на региональной сети дорог.